



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波彩友 收获“好运十倍” 一等奖40万元



2021年8月10日晚，彩友李先生（化姓）在福彩代销点购买了“双色球”后，顺带刮了几张刮刮乐“好运十倍”，没想到大奖居然翩然而至。次日上午，他在家人的陪同下，来到宁波市福彩中心兑领了税前40万元奖金。

据了解，李先生是福利彩票的忠实爱好者，每到“双色球”开奖日，他都会准时出现在福彩代销点买上几注碰碰运气。久而久之，他还对福彩“刮刮乐”这种即开即兑的玩法产生了浓厚的兴趣，每次购买“双色球”之余，他都会连带买一至两张“刮刮乐”过过瘾。8月10日晚，李先生照例来到福彩代销点购彩，在走势图前选完“双色球”号码后，便又购买了两张面值10元的“好运十倍”“刮刮乐”。

李先生首先刮开的是票面上“中奖号码”区域，当看到中奖号码显示的数字是“37”时，他不禁皱起了眉头。“当时觉得这不是我的幸运数字，这一张肯定不会中！”在兑奖过程中，李先生坦率地说出了当时的想法，可是好运来得就是如此的突然，当他一排一排地刮开票面上“我的号码”区域时，发现恰巧第三排第五个数字也是“37”，最让人惊讶的是该排最右侧的中奖金额足足有40万元之多。“平时我觉得自己还是蛮淡定的，但我当时还是在代销点里大声庆祝了起来！”回忆起当时的情景，李先生笑着说道。

宁波福彩赴洞桥生活垃圾处理中心 学习环保知识

为了积极响应环保号召，进一步了解垃圾分类与资源再利用的重要性，2021年8月10日下午，宁波福彩组织全体党员干部前往洞桥生活垃圾处理中心学习环保知识。

学习过程中，宁波开诚生态技术有限公司工作人员详细介绍了该公司的垃圾处理项目的工艺流程、技术优势和餐厨、厨余

垃圾处理能力等，就垃圾分类、运输、处置、利用等一系列环节进行了通俗易懂的解说，并带领参观了该公司的前端设备、中控系统与控制中心。

通过本次实地学习，宁波福彩全体党员干部受益匪浅，纷纷表示将继续培养垃圾分类的习惯，提升环保意识，为自然资源保护做出自己的贡献。

理性购彩值得赞

南通彩民收获双色球2021088期713万元大奖

8月5日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021088期开奖。双色球红球号码为04、12、15、16、19、26，蓝球号码为06。当期双色球头奖开出7注，单注奖金为713万余元。这7注一等奖花落6地：山西1注，辽宁1注，上海1注，江苏2注，安徽1注，山东1注，共7注。

当期江苏省喜中的2注一等奖来自镇江和南通，南通中出的1注一等奖，这是一张自选票，仅仅花费6元选择了3注号码，其中第3注和当期的中奖号码完全一致，喜得1注一等奖，收获奖金713万多元，幸运站点是南通市开发区新开北路世茂公元名邸6号107第32065196销售网点，出票时间为8月5日16时11分00秒，同样是第3注号码和当期的中奖号码完全一致，捧回奖金713万多元。

8月11日上午，这位幸运大奖得主张女士在家人的陪同下，来到江苏省福彩中心办理兑奖手续。彩民张女士是福彩双色球的忠实粉丝。谈起购彩原因，张女士说：“开始只是抱着好奇的心态投注双色球，渐渐发现挺好玩的。在众多号码中选出自己心仪的号码买上几注，购彩这么些年，中过几次数千元的奖金，觉得中奖也不是那么难。”

“都说双鱼座想象力丰富，在选择号码时，会选择自己喜欢的号码进行投注。这话一点没错，我就是典型的双鱼座。选号时会先分析走势图，有时机选，更多的时候凭感觉。而且我选号很快，分分钟搞定从来毫不犹豫，基本上在销售网点停留不会超过5分钟。”

购彩当天，张女士像往常一样下班回家，途经32065196销售网点，想到晚上有开奖，便进去随便写了几注号码。“我在写这几组号码的时候特别有感觉，大概是好运气来了吧！”张女士开心地说。

在办理兑奖过程中，张女士感慨：“自己算是‘佛系购彩’，这么多年基本都是在上下班路上途经的几家销售网点购彩，想起来买上几注，从来不会因为走过了再回头的。”

张女士称自己购彩一直很理性，每次投入不会超过20元，尽管没中过什么大奖，但每次购买时都觉得福彩既给自己生活增添乐趣，又为公益事业奉献爱心，很值得参与。

对于奖金的安排，张女士表示还没有规划好，这些天一想起中奖心情就很激动。奖金首先想用来更换一些硬件设施，其余部分先存起来再说。

惊喜之余是感动

双色球2021088期大奖镇江得主领走713万元奖金

8月5日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021088期开奖。双色球红球号码为04、12、15、16、19、26，蓝球号码为06。当期双色球头奖开出7注，单注奖金为713万多元。这7注一等奖花落6地：山西1注，辽宁1注，上海1注，江苏2注，安徽1注，山东1注，共7注。

江苏省喜中的2注一等奖来自镇江和南通，其中镇江的1注一等奖出票于扬中市文化南路8号第32110437销售网点，销售日期是8月5日19时13分16秒，这是一张自选的5注单式票，花费了10元，其中的第3注和当期的中奖号码完全一致，总计收获了一等奖1注，奖金713万多元。

近日，这位来自扬中的大奖得主老余怀着激动之情现身江苏省福彩中心，领走他的大奖奖金。

老余性格很随和，在交谈中工作人员了解到，他早在8月5日开奖当晚就得知自己已经中奖的信息，苦于最近江苏省疫情形势严峻，迟迟没有来领奖。“早就想来了，感觉只有奖金握在手里才算踏实。”老余笑呵呵地说，“昨天跟我父亲一起做了核酸检测，今天一早我们就开车来领奖。本来我老婆也想跟着来，一起见证这个激动的时刻，但是疫情还没过去，想想还是算了，能不出外还是在家里待着最好。”

原来，老余买彩票有七八个年头了，相比较其他每期必买的福彩“铁粉”来说，老余只能算是“博爱粉”，有时候想起来就

买上几注，双色球、3D、刮刮乐这些玩法他都有涉猎。谈到双色球的时候，老余顿时眉飞色舞地说：“别看我‘不专一’，福彩那么多玩法中，我还是对双色球最感兴趣。”一旁的老父亲对儿子买彩票这事没有过多干预，觉得孩子已经成年了，有自控能力，只要不沉迷，量力而为就行。

回忆起这么些年发生在自己身上的中奖趣事，老余说自己曾因一号之差错过大奖。好几年前，老余喜欢根据走势图自己选号，也记不清是哪一期了，他中了5个红球1个蓝球，就差一个号码错过了百万元大奖，自此之后老余买彩票大多是随机选号。

谈起这次中奖的经历，老余说：“那天就是很有感觉，特意去投注站花10元买了5注号码，站主还是老规矩给我随机选号，开始蓝球是‘5’我觉得不好，随手就改成了‘6’，然后当晚我就知道自己被幸运之神眷顾了。”

老余坦言，在得知自己中了大奖时，第一天是激动，不敢相信，直到投注站站主也打来电话告知这个喜讯，他才渐渐缓过神来；第二天是感动，自己买彩票那么多年终于中得大奖，有了这笔中奖奖金，至少能让自己少奋斗20年；到了第三天，心情基本恢复了平静。

老余还表示，非常感谢遇见福利彩票，使得爱心与幸运相连，希望自己借助这笔奖金将日子越过越好。